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Z veseljem delimo novice o najnovejših pilotnih dejavnostih projekta H:OUSE. Pilotni 
projekti potekajo po Italiji, Madžarski, Grčiji, Irski in Sloveniji. Trenutno predstavljamo 
nekatere pilotne projekte iz Padove (Italija), Budimpešte (Madžarska) in Novega mesta 
(Slovenija). Ti pilotni projekti se osredotočajo na krepitev na skupnosti temelječega 
vključevanja prek učenja jezikov, mediacije, finančne pismenosti in sodelovanja z lokalno 
skupnostjo. Spodaj je prikazan pregled dosedanjega napredka in doseženih učinkov 
nekaterih pilotov. 
 
ITALIJA 
Kooperativa Il Sestante v Padovi podpira vrsto pilotnih dejavnosti, namenjenih spodbujanju 
vključevanja in vsakdanjega življenja v skupnostnih stanovanjih. V tesnem sodelovanju z 
migrantskimi skupnostmi, lokalnimi združenji, sponzorji in voditelji skupnosti pobuda 
ponuja praktične, izkušnje pridobivanja znanja v odprtih skupnostnih prostorih, kot je Casa 
di Quartiere. 

Ključni tečaji vključujejo: 

●​ Italijanščina za vsakdanje življenje – razvijanje praktičnih jezikovnih spretnosti za 
vsakdanje situacije; 

●​ Moj dom – vodenje za dostop do stanovanja in razumevanje pravic najemnikov; 
●​ Računaj name! – finančno izobraževanje za samostojno življenje. 

Poleg tega vsako drugo soboto poteka festival Neighborhood Connections – Proximity 
Festival. Ta ponavljajoči se dogodek spodbuja pravice do stanovanja, opolnomočenje in 
socialno interakcijo prek delavnic, sej za izmenjavo znanja in izmenjavo osebnih izkušenj. 
Festival pomaga krepiti zaupanje, avtonomijo in dolgoročne vezi v skupnosti. 

 

 



 

 

Italijanščina za vsakdanje življenje, Padova. 

MADŽARSKA 

Naš partner Artemizzsio podpira pilotne pobude v Budimpešti na Madžarskem. V Mira Ház 
prostovoljci vodijo tečaje madžarskega jezika za priseljence, ki se ukvarjajo z eno največjih 
ovir pri dostopu do stanovanj - komunikacijskimi vrzeli in nesporazumi z najemodajalci in 
institucijami. 

Program ponuja strukturirano in zanimivo jezikovno izobraževanje za učence iz različnih 
kulturnih okolij in z različnimi jezikovnimi znanji. Tečaji se osredotočajo na scenarije iz 
resničnega življenja, med drugim: 

●​ komunikacija z najemodajalci, 
●​ razumevanje najemnih pogodb, 
●​ obvladovanje vsakdanjih administrativnih situacij. 

 



 
Od julija do decembra 2025 se je v program vpisalo več kot 100 študentov, kar kaže na 
veliko povpraševanje po programu in zaupanje vanj. Po usposabljanju za poučevanje 
madžarskega jezika kot tujega jezika je 16 prostovoljnih učiteljev od ponedeljka do petka 
izvajalo tedenske tečaje v več časovnih terminih. Majhne skupine so omogočale prilagojeno 
poučevanje od začetne do ravni B2, s čimer so udeleženci pridobili praktične 
komunikacijske spretnosti in večjo samozavest v vsakdanjem življenju in pri reševanju 
stanovanjskih zadev. 

 

Jezikovni tečaji za priseljence v Mira Ház, Budimpešta. 

SLOVENIJA 
Naš partner ZRC SAZU podpira pilotne projekte po vsej Sloveniji. V Novem mestu je DRPD 
(Društvo za razvoj prostovoljstva Novo mesto) zaključilo 30-urni celovit program 
usposabljanja za medkulturno mediacijo, ki je združeval teoretično znanje z obsežnimi 
praktičnimi simulacijami. 
 

Program je vključeval osem strukturiranih sej in samostojno delo ter je zajemal: 

●​ medkulturno komunikacijo, 



 
●​ delovanje javnih institucij, 
●​ stanovanjske in delavske teme, 
●​ digitalna orodja za podporo, 
●​ etiko in reševanje konfliktov, 
●​ prakso mediacije skozi vodene simulacije. 

Usposabljanje je potekalo v sodelovanju s strokovnim osebjem in partnerskimi 
organizacijami, vključno s strokovnjaki za organizacijsko psihologijo in izobraževanje na 
področju človekovih pravic, ter Slovensko filantropijo. 

 

Delavnica o medkulturni mediaciji, Novo mesto. 

Za več informacij o projektu H:OUSE obiščite našo spletno stran 
https://house-project.org/ ali spremljajte novice o projektu na Facebooku in 
LinkedInu.   

 
 
 

 
 

https://house-project.org/
https://www.facebook.com/people/House-Housing-to-Overcome-Unstable-Situation-in-Europe/61559634816528/
https://www.linkedin.com/in/house-housing-to-overcome-unstable-situation-in-europe-535b3b31a/


 
Projekt je sofinanciran s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in 
mnenja avtorja(-ev) in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske komisije. 

Evropska unija in Evropska komisija ne odgovarjata zanje. 
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